
         

 

 

1021 Budapest, Versec sor 15. +361 614 5045 www.setnyrt.com 

1 

 
 

Tárgy: fióktelep létesítése a Monacói Hercegség területén 

 

Tisztelt Befektetők! 

 

A SET GROUP Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhelye: 1021 Budapest, Versec sor 

15., cégjegyzékszáma: 01-10-046842, a továbbiakban: Társaság) Igazgatósága az alábbiakról 

tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket. 

 

A Társaság Igazgatósága akként döntött, hogy fióktelepet fog létesíteni a Monacói Hercegség 

területén belül. 

 

Az Igazgatóság 2021 decemberében tájékoztatta a Tisztelt Befektetőit a média üzletággal 

kapcsolatos előzetes üzleti elképzeléseiről. Az ezt követő közzétételek, valamint a közgyűlési 

előterjesztés során többször utalt a Társaság arra, hogy a partnerekkel való tárgyalások 

folyamatosan zajlanak. Az egyeztetések során - az üzletághoz kapcsolódó jogharmonizáció 

kérdéskörének megoldási javaslatai között - merült fel az a lehetőség, hogy a SET GROUP Nyrt. 

fióktelepet létesítsen a Monacói Hercegség területén.  

 

A fióktelep nagy előnye, hogy teljesjogú monacói illetőségű jogi személyként járhat el a SET 

GROUP Nyrt. a partnerekkel való megegyezések és annak szerződéses formába foglalása 

során, így a média üzletághoz kapcsolódó folyamatok lényegesen felgyorsulhatnak és 

leegyszerűsödhetnek. Ezen felül további hozzáadott értéke, hogy érvényesül az a fajta 

transzparencia és jogbiztonság, amely a SET GROUP Nyrt. jövőbeli partnerei részéről kiemelt 

elvárás. 

 

Tekintettel arra, hogy egy fióktelep létesítése külföldön 6-8 hetet vesz igénybe, ezért a 

menedzsment megelőzve a közgyűlési döntésnek megfelelő, tőkeemeléssel kapcsolatos 

végleges megállapodások megkötését, a fióktelep létesítését már most megkezdi. 

Amennyiben a fióktelep bejegyzésre kerül a Monacói Hercegség területén, azt követően a SET 

GROUP Nyrt. a fióktelepén keresztül - adószám és helyi pénzforgalmi jelzőszám létesítése 

mellett - megkezdheti működését a Hercegségben. 

 

A megalapítandó fióktelep első jelentős állomása lesz a média üzletág európai 

terjeszkedésének, melynek célja, hogy aktív gazdasági tevékenységet végezzen a térségben. 

 

Budapest, 2022. február 16. 

 

SET GROUP Nyrt. Igazgatósága 
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